

ИАЛ
ОДОБРЕНО!
ДАТА 29.03.07.

ЛИСТОВКА ЗА ПАЦИЕНТА

Моля, прочетете внимателно цялата листовка преди да използвате това лекарство.

Тази листовка съдържа важна информация относно Вашето лечение.

Ако имате някакви въпроси, моля обърнете се към Вашия лекар или фармацевт.

Това лекарство е предписано лично на Вас. Не го препоръчвайте на никой друг, дори симптомите му да изглеждат същите като Вашите, тъй като можете да му навредите.

Запазете тази листовка - може да се наложи да я прочетете отново.

ТЪРГОВСКО ИМЕ НА ЛЕКАРСТВЕНИЯ ПРОДУКТ

HIDRASEC®

ХИДРАСЕК

Международно непатентно наименование: RASECADOTRIL

КАЧЕСТВЕН И КОЛИЧЕСТВЕН СЪСТАВ

Всяка капсула съдържа като *активна съставка* 100 mg rasecadotril

- *Помощните вещества са:* лактоза, прежелатинизирано нишесте, магнезиев стеарат, силициев диоксид, колоиден.

ЛЕКАРСТВЕНА ФОРМА И ОПАКОВКА

Капсули в термообработени PVC/алуминиеви блистери по 10 и по 20 бр. Блистерите са поставени в картонена кутия.

ИМЕ И АДРЕС НА ПРИТЕЖАТЕЛЯ НА РАЗРЕШЕНИЕТО ЗА УПОТРЕБА:

Laboratoires FOURNIER S.A.
42, Rue de Longvic
21300 CHENOVE
France

ИМЕ И АДРЕС НА ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

Laboratoires SOPHARTEX
21, Rue du Pressoir
28500 VERNOUILLET
France



КОГА ТРЯБВА ДА СЕ ИЗПОЛЗВА HIDRASEC 100 mg капсули ?

Той е специализиран за лечение на остра диария при възрастни.

КОГА НЕ ТРЯБВА ДА СЕ ИЗПОЛЗВА HIDRASEC 100 mg капсули ?

Този лекарствен продукт **НЕ ТРЯБВА ДА СЕ ИЗПОЛЗВА** в следните случаи :

- ❖ При бременни жени
- ❖ При кърмачки
- ❖ При деца под 15 годишна възраст, за които има подходяща форма

В СЛУЧАЙ НА СЪМНЕНИЕ Е МНОГО ВАЖНО ДА СЕ ОБЪРНЕТЕ КЪМ ВАШИЯ ЛЕКАР ИЛИ ФАРМАЦЕВТ ЗА СЪВЕТ.

ПРЕДПАЗЛИВОСТ ПРИ УПОТРЕБА

Трябва да се приемат и подсладени напитки и подсолени бистри супи като допълнение към лечението с лекарствения продукт, за да се компенсират загубата на течности по време на диарията.

Ако диарията продължава повече от три дни и в случай че е много силна и съпроводена с кръв в изпражненията, температура и повръщане, задължително **информирайте Вашия лекар.**

В СЛУЧАЙ НА СЪМНЕНИЕ НЕ СЕ СТРАХУВАЙТЕ ДА СЕ ОБЪРНЕТЕ КЪМ ВАШИЯ ЛЕКАР ИЛИ ФАРМАЦЕВТ ЗА СЪВЕТ.

ЛЕКАРСТВЕНИ И ДРУГИ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ:

За да избегнете възможни взаимодействия с други лекарства, трябва систематично да информирате Вашия лекар или фармацевт за всички други лекарствени продукти, които приемате в момента.

БРЕМЕННОСТ И КЪРМЕНЕ

КАТО ОСНОВНО ПРАВИЛО ВИЕ ТРЯБВА ДА ИНФОРМИРАТЕ ВАШИЯ ЛЕКАР ИЛИ ФАРМАЦЕВТ, АКО СТЕ БРЕМЕННА ИЛИ КЪРМИТЕ.

Не трябва да се употребява по време на бременност и кърмене.

ВЛИЯНИЕ НЪРХУ СПОСОБНОСТТА ЗА ШОФИРАНЕ И РАБОТА С МАШИНИ

Не е установено такова влияние.

КАК ТРЯБВА ДА СЕ УПОТРЕБЯВА ТОВА ЛЕКАРСТВО



КАКВА Е ДОЗИРОВКАТА : По 1 капсула три пъти дневно.

КАКЪВ Е НАЧИНЪТ НА ПРИЛОЖЕНИЕ : перорален

КАКВА Е ЧЕСТОТАТА И ВРЕМЕТО НА ПРИЕМАНЕ ?

Вземете 1 капсула веднага по което и да е време, а след това в началото на всяко основно хранене.

КАКВА Е ПРОДЪЛЖИТЕЛНОСТТА НА ЛЕЧЕНИЕТО ?

Не повече от 7 дни.

КАКВИ МЕРКИ ДА СЕ ПРЕДПРИЕМАТ ПРИ ПРЕДОЗИРАНЕ ?

Незабавно да се посъветвате с Вашия лекар или фармацевт.

КАКВИ МЕРКИ ДА СЕ ПРЕДПРИЕМАТ, КОГАТО СА ПРОПУСНАТИ ЕДНА ИЛИ ПОВЕЧЕ ДОЗИ ?

Не приемайте двойна доза при следващото вземане като компенсация за дозата, която сте пропуснали да приемете.

КАКВИ СА НЕЖЕЛАНИТЕ ЛЕКАРСТВЕНИ РЕАКЦИИ ?

КАКТО ВСИЧКИ ЛЕКАРСТВА, ТОЗИ ЛЕКАРСТВЕН ПРОДУКТ МОЖЕ ДА ПРИЧИНИ СЪС СИГУРНОСТ ПОВЕЧЕ ИЛИ ПО-МАЛКО НЕЖЕЛАНИ ЛЕКАРСТВЕНИ РЕАКЦИИ.

СЪОБИЩАВА СЕ ЗА СЪНЛИВОСТ, КОЖНИ ОБРИВИ И ЗАПЕК.

АКО ЗАБЕЛЕЖИТЕ НЯКАКВИ НЕЖЕЛАНИ ЛЕКАРСТВЕНИ РЕАКЦИИ, КОИТО НЕ СА СПОМЕНАТИ В ЛИСТОВКАТА, МОЛЯ ИНФОРМИРАЙТЕ ВАШИЯ ЛЕКАР ИЛИ ФАРМАЦЕВТ.

КАК СЕ СЪХРАНЯВА ?

Не изисква специални условия на съхранение.

Да се съхранява на места, недостъпни за деца !

СРОК НА ГОДНОСТ

3 години

Никога не използвайте лекарствения продукт след изтичане на срока на годност, отбелязан върху опаковката.

ДАТА НА ПОСЛЕДНА РЕДАКЦИЯ НА ЛИСТОВКАТА:

20 февруари 2004

